

Акция «Дети против ДТП! Соблюдайте ПДД!»

Успех профилактики дорожно-транспортных происшествий с детьми во многом зависит от сознательности, личной культуры и дисциплинированности самих взрослых. Дети еще не могут оценить потенциальную опасность аварии. У детей нет страха перед дорогой и автомобилями. Дети еще слишком малы чтобы оценить ущерб серьезных телесных повреждений. Даже если следить за ребенком с предельным вниманием, все равно очень сложно предсказать его действия. А большинство дорожно-транспортных происшествий с участием дошкольников, как раз случаются из-за внезапно появившихся на дороге детей.

30 сентября наша группа «Подсолнушки» провела акцию «Дети против ДТП! Соблюдайте ПДД!»

Цели: привлечение внимания общественности к проблеме дорожно-транспортного травматизма, к необходимости соблюдения ПДД пешеходами и водителями.

Задачи:

- закрепить с детьми Правила дорожной безопасности;
- продолжать учить соблюдать правила безопасного поведения на улице и при переходе через проезжую часть;
- развивать внимательность, наблюдательность, память;
- развивать коммуникативные навыки, умение свободно вести диалог на заданную тему;
- воспитывать культуру поведения на улице;
- пропаганда безопасного поведения участников дорожного движения, предотвращение ДТП с участием детей.

Суть проведения акции:

Акция «Дети против ДТП! Соблюдайте ПДД!» направлена на взрослое население города Полярный. Заранее воспитанники совместно с педагогами и родителями подготовили агитплакаты

Место проведения: МБДОУ Д/С №1 «Сказка», группа «Подсолнушки». В связи с не спокойной эпид.обстановкой акцию сняли на камеру и видео выставили в интернет, в группе «Подсолнушки»

Всего в акции приняло участие 8 воспитанников.

Целевая аудитория: взрослое население города Полярный.